

昨天24时起油价下调

92号国V汽油降至5.84元/升

快报讯(记者 张瑜)昨天下午5点,国家发改委发布成品油调价通知,今年以来第十次油价下调落实。根据江苏省物价局转发的国家发改委调价通知,从11月3日24时起,江苏的93号国IV汽油每升降9分钱,降价后5.67元/升,沿江八市广泛使用的92号国V汽油每升降1毛钱,降到5.84元/升。

这次油价下调后,整体上汽柴油折合升价是降1毛钱左右,最少的降低9分钱,多的降低0.11元。比如南京等城市广泛使用的92号国

V汽油,这次每升下调了1毛钱,降价后是5.84元/升,而0号柴油则是每升降0.11元,从每升5.07元降到了4.96元,直接降到了“4元时代”。当然,0号国IV柴油、0号国V柴油依然还是在“5元时代”。

92号国V汽油跌1毛钱,对于私家车主来说,加满一箱油也就是便宜5块钱左右,对物流行业来说,柴油价格下调也势必影响油耗成本的下降。对于出租车燃油附加费来说,此前物价和交通部门表示,国家和省出租车管理新办法出来之前,出租车燃油附加费暂时不

做调整。

据悉,这次调价是2015年内的第10次下调,到现在为止,今年成品油零售限价经历了10次下调、7次上调,以及4次落空。综合来看,今年油价还是跌多涨少,在此次调价汽油涨跌互抵后,折合江苏的92号国V汽油下调了0.35元/升。到底下次油价是涨还是跌呢?到目前为止,多家分析机构预测不一。有分析师认为,下一轮成品油存搁浅或小幅上调的可能,而调价窗口将于2015年11月17日24时开启。

江苏省汽、柴油最高零售价格表(2015年11月3日24时起执行)单位:元/吨,元/升

项目	最高零售价格	
	吨价	升价
90#国IV汽油	7145	5.34
93#国IV汽油	7574	5.67
97#国IV汽油	8002	5.99
89#国V汽油	7315	5.47
92#国V汽油	7754	5.84
95#国V汽油	8193	6.21
0#柴油	5800	4.96
0#国IV柴油	6170	5.28
0#国V柴油	6330	5.41

后天最高温跳到25℃
周六气温重回1字头



快报讯(记者 刘伟伟)今天起,江苏迎来新一轮的秋雨,并一直持续到周末。不过因为是暖湿气流的主场,这次的降雨温润不寒,而且天气也一天比一天暖和,一直到后天全省大部分地区最高温都在20℃以上,后天可达25℃。中央气象台说,未来5天中东部地区将遭遇大范围雨雪降温天气,北方将率先出现大幅降温。对于江苏来说,到周六前后将受到冷空气冲击,气温出现明显下降,全省气温重回1字头,南京也将出现7℃左右的降温。

南京三日天气

今天 多云转阴有小雨,东南风3到4级,13~21℃
明天 阴有小雨,14~24℃
后天 阴有小到中雨,17~25℃

江苏最美双创之星

他开发的抗高血压药物比进口药价格低了一半

快报讯(记者 李梦雅 刘国庆)今年1月9日,国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂隆重举行,常州四药制药有限公司的《抗高血压沙坦类药物绿色关键技术开发及产业化项目》荣获国家科学技术进步二等奖。带领常州四药公司取得这项荣誉的,是该公司技术总监、原料厂厂长王晓东。

今年48岁的王晓东,工作20多年来,带领项目组完成新药开发5项,申请国家发明专利10多项,在国家核心期刊上发表文章或技术报告10篇,目前在研项目8项。他开发的抗高血压沙坦类药物质量达到国际国内先进水平,其中的缬克系列已成为四药第3个年销售5亿元的省名牌产品。该产品价格仅为进口药的一半,大大降低了医保和患者的经济负担。日前,王晓东被江苏省委宣传部授予“最美双创之星”荣誉称号。

《金刚狼》中获灵感 设计出概念汽车

江苏大学女生获汽车设计创意竞赛大奖

日前,由中国汽车工程学会主办的第六届“中国汽车造型设计大赛”在常熟落幕。本次大赛以“智能与生命”为主题,来自全国18个高校的设计专业学子进入决赛,来自江苏大学的王琦、刘江波、周杰的作品“Almighty Flexible”获得了汽车设计创意竞赛最高奖项——“圆点奖”特等奖。

通讯员 谭璐 吴奕 现代快报记者 林清智



王琦和她主创设计的概念车 通讯员 供图

灵感来自电影《金刚狼》

作为“Almighty Flexible”的主创人员,特等奖选手王琦是江苏大学工业设计专业大四学生,而她设计这款概念车最大的亮点,竟然是来自电影《金刚狼》——“电影中出现了一种由许多单体组成的躺椅,这种躺椅的单体可以由人的意念对其进行支配,从而帮助瘫痪病人完成各种活动。”

由此,王琦联想到这种单体也

可以运用到汽车的轮胎设计上,首先可以通过智能采集路面信息,将采集到的信息汇总到云端,把处理过的信息反馈到汽车上,汽车对这些反馈回的信息进行分析,通过伸缩组成汽车轮胎的单体,从而使轮胎随着路面的实际情况改变其形状,实现“全地性”。

“仿生”元素与汽车结合

“Almighty Flexible”获得特等奖的同时,还获评了最佳模型效

果奖。“仿生”元素与汽车结合在一起,是王琦设计的一大特色。她在赛前准备时阅读了大量的资料,其中2013年荣威以蚂蚁的身体构造为灵感设计出的概念车摘取了当年度洛杉矶汽车设计挑战赛的桂冠让她印象深刻。

“那款概念车名叫‘蚁族’,而‘蚁族’这个词经常与‘蜗居’联系在一起,用来形容当代白领的一种生活状态,”由此王琦受到启发,联想到以蜗牛为仿生元素设计一

款车。

蜗牛外壳保护肢体

蜗牛外壳保护肢体这一生命特性也被王琦应用到了汽车的外形设计中:汽车坚硬的外壳可以像蜗牛的外壳那样保护车内的生命;而汽车的底盘及轮胎则采用了与蜗牛躯体相吻合的柔软曲线。这样的软底盘、硬车舱的造型颠覆了传统汽车硬底盘、软车舱的设计,被评委评价为对汽车设计的新尝试。

常州大学校长接地气当起班主任

鼓励学生多读书,强调身心健康更重要

日前,常州大学校长浦玉忠以班主任的身份亮相了该校华罗庚学院大一新生151班的主题班会,接下来他将作为这个班级的班主任,陪伴同学们度过四年大学时光。在第一次班会上,这位校长“班主任”花了两个多小时与同学们谈心。

通讯员 包海霞 现代快报记者 陆文杰 文/摄



常州大学校长浦玉忠开班会

校长当班主任,每年要考核

“同学们好,我叫浦玉忠,以后大家可以叫我浦老师。大家可以记一下我的手机号码、微信号,今后有任何事情都可以来找我。”10月29日下午,常州大学校长浦玉忠从该校华罗庚学院常务副院长李忠玉手中接过了聘书,正式成为华罗庚学院大一新生151班的班主任,也第一次与班里的同学有了面对面的接触。

谈到自己为何要做班主任,浦玉忠校长坦言这样做是为了更“接地气”。“跟学生接触的渠道很多,但是做班主任却是与学生交流最直接的途径,能够了解更多学生的现状,为学校的人才培养提供参考。”浦玉忠表示,希望通过自己

带头,让全校教职员工重视人才培养,从而更好地为学生服务。

据了解,浦校长担任班主任的任期为4年,将陪伴华罗庚学院151班的学生从大一一直到大四,其间他会承担班主任的所有职责,如开展学生的思想品德教育、身心健康教育等,还要进行班风、深入班级和学生宿舍了解情况等等。

“每年年初班主任要制定班级工作计划,学年末提交工作总结,并按照相关标准接受考核。”常州大学华罗庚学院党总支副书记安宁说。

第一次班会强调身心健康

在浦玉忠组织召开的第一次班会上,他首先向28名同学介绍了自己的学习、工作经历,建立了班级微信群,便于今后师生之间的相互沟通和交流。28名同学轮流

向这位校长“班主任”介绍了自己的个人情况,浦玉忠听得十分认真,把每名同学的情况都一一记录下来。

浦玉忠鼓励学生们多读书,但更告诫学生要注重身心健康,“读书学知识很重要,但是我想说的是,同学们的身体健康和心理健康更重要。”浦校长用“责任、坚持”寄语全体151班同学,希望同学们在今后的道路上要有责任心、坚持自我,不懈努力。

据了解,华罗庚学院试行多元育人机制,为一二年级配备学业导师,为三四年级配备学术导师,为每个班级配备班主任,该项制度为华罗庚学院学生成长成才,个性化发展提供强有力的支撑。

近日,学院新聘任的班主任、学业导师已陆续召开各班主题班会,深入班级开展相应工作。

第三届 中国(徐州)国际工程机械交易会开幕

快报讯(记者 李伟豪)第三届中国(徐州)国际工程机械交易会11月3日举行开馆仪式。今年的国际工程机械交易会紧密对接国家“一带一路”战略,突出“展会结合、洽谈交易、产业链对接”三大特色,吸引了美国、德国、瑞典、韩国、日本、印度等8个国家和地区328家企业参展,无论是参展商总量还是龙头企业参展数量均高于往年。

活动期间将举行一系列的活动,包括“一带一路”国际工程机械高峰论坛、对接洽谈会、中国(徐州)第二届路面土方工程机械拍卖会,以及中国工程机械行业CIO高峰论坛等。

本届徐交会由中国国际商会、中国机械工业联合会、中国机电产品进出口商会、国家工程机械质量监督检验中心主办,由省商务厅、省住建厅、省交通厅、省水利厅、省农机局、省贸促会、徐州市人民政府等联合承办,会期3天,将于11月5日落幕。